

印度研究人员 3D打印人造皮肤

日前,印度研究人员成功用3D生物打印技术打印出人造皮肤,具有与人体皮肤相似的解剖学结构和生化特性等,将来可在化妆品、皮肤药物等测试中广泛应用。

人类皮肤主要分为真皮层以及由角质细胞和黑色素细胞等组成的表皮层。这两层之间的连接形态是波浪状的,它给表皮层提供机械支撑,使两层相互“连”在一起,以支持皮肤的结构稳定。

印度理工学院研究人员采用3D计算机辅助设计技术,成功模拟上述波浪状连接形态,用该模型每次可打印10层人造真皮和8层人造表皮。

据介绍,打印人造皮肤使用了生物材料,其中真皮层材料使用“生物墨水”与成纤维细胞等混合,表皮层材料使用“生物墨水”与角质细胞和黑色素细胞等混合。测试显示,这种方式打

印的人造皮肤可在长达3周内保持原有尺寸。

“生物墨水”是用于3D生物打印的基质材料,类似细胞外基质环境,便于打印后细胞进一步发育,并建立细胞之间的“通信”。相关论文发表在《生物打印》杂志网络版上。印度研究人员表示,下一步将继续探索在3D打印出的皮肤上生长毛发的可能性。



办公室“暖”一点 工作效率或更高

夏天别把办公室空调温度调太低,不仅有利于保护环境,还可能提高工作效率。

美国南加利福尼亚州大学马歇尔商学院和德国柏林社会科学研究中心研究人员招募543名德国大学生做了一项实验,让他们在室内接受逻辑、数学和语言测试,在16.19至32.57摄氏度之间调节室内

温度。这些学生23岁至25岁,其中41%是女生。

研究人员发现,室内温度偏高时,女生的数学和语言测试结果比室内温度偏低时好;男生相反,室内温度偏低时,数学和语言测试结果更佳。所有学生的逻辑测试结果没有显现受温度影响。

实验结果显示,室内温度偏高时,女性认知测

试结果提高的程度“明显高于”男性降低的程度。

研究人员因而得出结论:“在男性和女性一起工作的地方,把温度比现有标准调得高一些或许可以提高工作效率。”

研究报告由最新一期美国《科学公共图书馆·综合》杂志刊载。

出国游怎么挑餐厅? 主厨喊你留意菜单

短菜单通常意味原材料更新鲜

出国旅行怎么挑餐厅?美国社交网站“红迪”创建论坛,让主厨等餐饮从业人员支招。

英国《每日邮报》近日报道,超过1.4万人在论坛留言。多条留言说,挑选餐厅首先要注意装潢,尤其是地毯。一人留言写道:“地毯……那是我见过的最让人恶心的一件东西。他们顶多用吸尘器清理,我从来没有见他们用清洁剂。”

一名主厨的丈夫留言说,餐厅如果有一份长长的菜单,那就是警示信号。“如

果他们有40道主菜,意味着他们准备了一堆冷冻原材料或者是同样的主菜配不同酱料。”他写道,“短菜单通常意味着原材料更新鲜。”另一人观点类似,认为如果一家餐厅的菜单只有一页,意味着后厨专精于这些菜品,味道通常比较好。

一名网友留言说:“如果你点了一份需要长时间烹饪的菜品,但菜很快就端上桌,意味着那是提前做好的。”

另一名网友说,他的家人曾在多家餐厅工作,建议

他不要点加冰的饮料,因为餐厅通常不清洗制冰机。

一名在一家墨西哥餐厅工作的主厨留言,建议依据工作人员之间互动判断一家餐厅是否值得一试。如果工作人员相互融洽、配合默契,那说明这家餐厅运营良好,食物值得期待。

还有人建议,如果一家餐厅周六晚7时没有人等位,那还是换一家吧。

如果想点海鲜,建议问一下海鲜产地,如果对方不清楚,那就不点为妙。

新型塑料 可拆解并循环利用

美国研究人员最新研究出一种可高效循环利用的塑料,能在分子水平上拆解成类似积木的“零件”,反复重新组合成外观和质地完全不同的产品。

美国能源部下属劳伦斯伯克利国家实验室日前发布的新闻公报表示,这种新型塑料名为PDK(聚二酮烯胺),可以完全回收、反复利用。相关论文发表在新一期英国《自然·化学》杂志上。

塑料是大量有机分子单体组成的聚合物。生产塑料制品时,往往需要添加其他物质来实现所需的硬度、弹性、颜色等。单体分子一旦与添加剂结合

就很难分离,导致许多塑料制品难以分解成原料,回收价值很低。

新型塑料PDK的特殊之处在于,只要浸泡在酸性较强的溶液中,单体分子与添加剂之间的化学键就容易被打断,分离出原始状态的单体材料,再次用于生产,实现“闭环”利用。这类似于金属熔化、与杂质分离后,可重新铸造任意产品。

目前废弃塑料制品回收率较低。研究人员计划在PDK塑料的基础上开发出不同性质的产品,广泛用于纺织、3D打印、塑料等多个领域,取代无法回收的现有塑料,大幅减少对环境破坏。



世界上最长秋千 可以同时荡100人

世界上最长的秋千在日本福冈县北九州市完工,可供100人同时荡秋千。

这座环形秋千位于日本北九州市若松区响滩绿地公园,设有100块秋千坐板,市政府花费大约1.2亿日元(约合749.7万元人民币)建造。秋千的环形钢制横梁长163.35米,打破荷兰1998年创下的世界横梁最长秋千纪录,荷兰那座

秋千横梁长133米。

近日,活动组织方组织100名儿童在这座环形秋千上同时荡秋千。吉尼斯世界纪录认证机构工作人员随后确认这一新的世界纪录。

参加活动的小学五年级学生谷口小梅表示,她在环形秋千上玩耍时“还能看到对面荡秋千人的脸,大家一起挑战吉尼斯世界纪录,非常开心”。

英国开发出迄今最小纳米像素

英国研究人员近日在美国《科学进展》杂志上发表论文说,他们开发出迄今最小的像素,它的尺度以纳米计算,只有目前智能手机像素的百万分之一大小,有望用于制造柔性显示屏等。

这种像素的中心是只有几个纳米大小的金粒子。如果外界施加的电流发生变化,这种像素就会改变颜色。

研究人员说,这是目前已知最小的像素,由此组成的屏幕所展示的颜色在阳光下可被

(本版综合)